
From March 25 to 29, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,178 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,178 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  When thinking about the practice of con-ning animals
on farms solely to use their fur to make clothing and
accessories, which statement comes closer to your view,
even if neither is exactly right:
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D I R

We should ban the practice of
raising animals on farms to make
fur clothing and accessories 61% 71% 60% 51%

We should not ban the practice of
raising animals on farms to make
fur clothing and accessories 30 22 31 39

Don't know 8 7 8 10

[2]  Some cities across the U.S. are considering banning the
sales of new clothing and accessories made from animal
fur, with exemptions for leather, shearling, and used fur.

How would you feel if your city passed a law that bans the
sales of clothing and accessories made from animal fur?
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D I R

I would support this law to ban
the sales of fur clothing and
accessories 65% 76% 66% 52%

I would oppose this law to ban the
sales of fur clothing and
accessories 25 15 24 35

Don't know 11 8 10 14
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